

Acreditación de publicación de edicto

Este documento se ha generado como consecuencia de la publicación de una versión de un edicto en la Sede Electrónica del Ayuntamiento de Valladolid en la dirección web (URL):

https://www.valladolid.gob.es/es/tablon-oficial/ayuntamiento-valladolid-tablon-oficial/convocatoria-comision-movilidad-urbanismo-medio-ambiente-sa.version/1

Los datos de dicho edicto son:

Asunto: CONVOCATORIA COMISION DE MOVILIDAD, URBANISMO, MEDIO AMBIENTE, SALUD PÚBLICA Y SEGURIDAD

Subtítulo: CONVOCATORIA COMISION DE MOVILIDAD, URBANISMO, MEDIO AMBIENTE, SALUD PÚBLICA Y SEGURIDAD 16 de septiembre de 2025

Resumen: CONVOCATORIA COMISION DE MOVILIDAD, URBANISMO, MEDIO

AMBIENTE, SALUD PÚBLICA Y SEGURIDAD

Tipo de documento: Convocatorias

Tiempo de vigencia: desde 11/09/2025 hasta 17/09/2025.

CONVOCATORIA COMISION DE MOVILIDAD, URBANISMO, MEDIO AMBIENTE,

SALUD PÚBLICA Y SEGURIDAD

Descripción:

CONVOCATORIA COMISION DE MOVILIDAD, URBANISMO, MEDIO AMBIENTE, SALUD PÚBLICA Y SEGURIDAD

Temática: Comisión de Movilidad, Urbanismo, Medio Ambiente, Salud Pública y

Seguridad

Remitente: Secretaría Ejecutiva del Área de Medio Ambiente